

RENESAS TECHNICAL UPDATE

〒211-8668 神奈川県川崎市中原区下沼部 1753

ルネサス エレクトロニクス株式会社

問合せ窓口 <http://japan.renesas.com/contact/>E-mail: csc@renesas.com

製品分類	MPU & MCU	発行番号	TN-16C-A241A/J	Rev.	第1版
題名	M16C/63 グループ、M16C/64A グループ、M16C/64C グループ、M16C/65 グループ、M16C/65C グループ リモコン信号受信機能の使用上の注意事項に関する誤記訂正		情報分類	技術情報	
適用製品	M16C/63 グループ	対象ロット等	関連資料	本文末尾参照	
	M16C/64A グループ M16C/64C グループ M16C/65 グループ M16C/65C グループ	全ロット			

上記適用製品の各ユーザーズマニュアル ハードウェア編において、「22.5 リモコン信号受信機能の使用上の注意事項」の「22.5.1 PMCi の動作開始、停止」本文 4 段落目に誤記がありましたので、以下のとおり訂正いたします。各製品の掲載ページにつきましては、末尾の【関連資料】をご参照ください。

M16C/63 グループ

【訂正前】

EN ビットを“1”にしてから ENFLG ビットが“1”になるまでと、ENFLG ビットが“1”の間は、ENFLG ビットを除く PMCi 関連レジスタ(表 22.3~表 22.5 のレジスタ一覧 (PMCi 回路) に示したレジスタ) をアクセスしないでください。

【訂正後】

EN ビットを“1”にしてから ENFLG ビットが“1”になるまでは、ENFLG ビットを除く PMCi 関連レジスタ(表 22.4~表 22.5 のレジスタ一覧 (PMCi 回路) に示したレジスタ) をアクセス (リード/ライト) しないでください。

また、ENFLG ビットが“1”の間は、EN ビットを除く PMCi 関連レジスタを書き換えしないでください。

M16C/64A グループ、M16C/65 グループ

【訂正前】

EN ビットを“1”にしてから ENFLG ビットが“1”になるまでと、ENFLG ビットが“1”の間は、ENFLG ビットを除く PMCi 関連レジスタ(表 22.3~表 22.4 のレジスタ一覧 (PMCi 回路) に示したレジスタ) をアクセスしないでください。

【訂正後】

EN ビットを“1”にしてから ENFLG ビットが“1”になるまでは、ENFLG ビットを除く PMCi 関連レジスタ(表 22.3~表 22.4 のレジスタ一覧 (PMCi 回路) に示したレジスタ) をアクセス (リード/ライト) しないでください。

また、ENFLG ビットが“1”の間は、EN ビットを除く PMCi 関連レジスタを書き換えしないでください。

M16C/64C グループ、M16C/65C グループ

【訂正前】

EN ビットを“1”にしてから ENFLG ビットが“1”になるまでと、ENFLG ビットが“1”の間は、ENFLG ビットを除く PMCi 関連レジスタ(表 22.4~表 22.5 のレジスタ一覧 (PMCi 回路) に示したレジスタ) をアクセスしないでください。

【訂正後】

EN ビットを“1”にしてから ENFLG ビットが“1”になるまでは、ENFLG ビットを除く PMCi 関連レジスタ(表 22.4~表 22.5 のレジスタ一覧 (PMCi 回路) に示したレジスタ) をアクセス (リード/ライト) しないでください。

また、ENFLG ビットが“1”の間は、EN ビットを除く PMCi 関連レジスタを書き換えしないでください。

【関連資料】

適用製品	マニュアル名称、資料番号	ページ番号
M16C/63 グループ	M16C/63 グループ ユーザーズマニュアル ハードウェア編 Rev.2.20 (R01UH0137JJ0220)	Page 464 of 847
M16C/64A グループ	M16C/64A グループ ユーザーズマニュアル ハードウェア編 Rev.2.10 (R01UH0136JJ0210)	Page 440 of 791
M16C/64C グループ	M16C/64C グループ ユーザーズマニュアル ハードウェア編 Rev.1.10 (R01UH0092JJ0110)	Page 442 of 800
M16C/65 グループ	M16C/65 グループ ユーザーズマニュアル ハードウェア編 Rev.2.10 (R01UH0135JJ0210)	Page 463 of 830
M16C/65C グループ	M16C/65C グループ ユーザーズマニュアル ハードウェア編 Rev.1.10 (R01UH0093JJ0110)	Page 463 of 831

以上